
ACTA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA El 

DÍA 24 DE FEBRERO DE 2023 EN El H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 24 de febrero de 2023 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las doce con treinta y dos minutos del día 

24 de febrero del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta Comisión de Edilicia Asuntos de la 

Niñez, la cual se desarrollara conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA V DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Le pido al secretario técnico nos ayude con la lista de asistencia, por favor. 

Secretario Técnico: 

Claro que si regidora 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro (x) 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños (x) 
-

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 
-�--

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños presento justificante. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 

del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 4 regidoras presentes, de un total de 

5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 

quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

11. LECTURA V EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Regidora Kehila Kú: 

Gracias secretario, en el siguiente punto instruyo al secretario técnico nos ayude con la 

lectura del orden del día propuesto. 

Secretario Técnico: 

Como indica regidora. 
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ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

IV. Asuntos Varios.

V. Clausura.

Regidora Kehila Kú: 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

Gracias, aprobado. 

Aprobado Rechazado 

X 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 

Sesión anterior, siendo esta la correspondiente a la décima quinta sesión ordinaria, 

habiendo sido enviada previamente, pongo a su consideración la dispensa de la lectura, si 

están por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta, si no tienen 

alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo. 

Regidora María Candelaria: 

Una observación, solo aclarar mi justificación del acta anterior. 

Regidora Kehila Kú: 

Con esa modificación si están por la afirmativa de aprobar el acta, favor de manifestarlo 

levantando la mano. 
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Aprobado Rechazado 

X 

Aprobada el acta de la sesión 19 de enero de 2023. 

IV. ASUNTOS VARIOS

Regidora Kehila Kú: 

Les informo que nos llegó respuesta de la Dirección de Apoyo a la Niñez, respecto al 

programa de las secundarias públicas, conocido como tu Sonrisa Checa, donde nos 

informan los detalles de las fechas y las actividades que han realizado en distintas fechas, 

es como un cronograma, les entrego una copia por si tienen alguna observación o duda 

más específica, tengo entendido que ahorita estamos en la etapa de la prueba piloto 

según nos informa el Director, la cual se está realizando en la secundaria 62 mixta. 

Respecto al procedimiento que estaba pendiente en el ITEI se dio la afirmativa el día 14 de 

diciembre según nos informa, les entrego copia física tal cual de la respuesta que hace 

llegar el Director y está pendiente el proceso de la firma del convenio de colaboración con 

la Secretaria de Educación Jalisco, tentativamente está programada para el día 17 o 18 de 

abril, están por confirmar fecha. 

Regidora María Candelaria: 

Del dictamen del ITEI, dicen que está, pero no, desde el mes de diciembre, como lo hemos 

dicho, son datos personales que son sumamente delicados y no contamos con una 

legislación al respecto aquí en México, en Jalisco y en Guadalajara, leo esto, pero no lo voy 

a aprobar hasta que nos den el dictamen del ITEI. 

Regidora Kehila Kú: 

Es solo informativo, esto es lo que nos hizo llegar el Director y es justamente en ese 

sentido, si hay preguntas más específicas en algunos de los pasos, entiendo que podemos 

hacer llegar las dudas acerca del dictamen del ITEI. 

Regidora María Candelaria: 

Si gracias, incluso las legislaciones internacionales prohíben este tipo de datos 

biométricos. 

Regidora Kehila Kú: 
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Entonces le preguntamos al Director tal cual diga el dictamen. En la siguiente sesión les 

voy a hacer llegar el borrador del reglamento de SIPINNA porque no se ha actualizado, 

primero se iba a hacer una modificación, pero con tantas observaciones que hemos 

recibido se pretende hacer un nuevo reglamento, les quiero hacer llegar un borrador de la 

iniciativa para que ustedes nos ayuden a retroalimentarlo. 

V. CLAUSURA

Regidora Kehila Kú: 

No habiendo más intervenciones pasando al último punto del orden del día, siendo la 12 

con 36 minutos damos por clausurada esta décima sexta sesión ordinaria. Muchas gracias. 
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AIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDEN A DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

RE 
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VOCAL D LA MISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

/ 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLA�OS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

I 

l 
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